

Протокол № 132

5 квітня 2023 р.

11.00 год.

(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ

ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О.

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Аллахвердієва І.В., Дубінський О.А., Василевська-Смаглюк О.М., Васильченко Г.І., Воронько О.Є., Горват Р.І., Гетманцев Д.О., Герега О.В., Діденко Ю.О., Іванчук А.В., Железняк Я.І., Петруняк Є.В., Ковальчук О.В., Колісник А.С., Марусяк О.Р., Мотовиловець А.В., Леонов О.О., Ніколаєнко А.І., Рєпіна Е.А., Лукашев О.А., Славицька А.К., Скорик М.Л., Холодов А.І., Сова О.Г., Устенко О.О., Шкрум А.І., Южаніна Н.П.
Секретаріат Комітету.

ВІДСУТНІ: члени Комітету – Володіна Д.А., Заблоцький М.Б., Кінзбурська В.О., Кулініч О.І., Палиця І.П., Ляшенко А.О.

ЗАПРОШЕНІ:

Голова Національного банку України Пишний А.Г.

Заступник Голови НБУ Дмитро Олійник.

Заступник Міністра фінансів України Драганчук Ю.О.

Заступник Міністра фінансів України Воробей С.І.

Виконавчий директор Асоціації міст України Слобожан О.В.

Заступник Міністра АПК України Шемелинець Л.М.

Заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Краснолуцький О.В.

Директор департаменту персоналу ДМСУ Володимир Касьян.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету Палиці І.П. виконувати обов'язки секретаря на засіданні Комітету доручено першому заступнику Голови Комітету Железняку Я.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану (реєстр. № 9107 від 15.03.2023, н.д. Гетманцев Д.О. та інші)

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану (реєстр. № 9107-1 від 30.03.2023, н.д. Гетманцев Д.О. та інші)

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державне регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків" та деяких інших законодавчих актів України щодо регулювання та нагляду на ринках капіталу та організованих товарних ринках (**реєстр. № 5865** від 26.08.2021, н.д. Гетманцев Д.О. та інші), друге читання. *[Євроінтеграційний]*

3. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи пошкоджене нерухоме майно (**реєстр. № 7632** від 03.08.2022), друге читання.

4. Проект Закону про внесення зміни до Митного кодексу України щодо запровадження атестації посадових осіб митних органів (**реєстр. № 6490** від 30.12.2021, Кабінет Міністрів України)

Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо запровадження атестації посадових осіб митних органів (**реєстр. № 6490-1** від 18.01.2022, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.)

Порядок денний засідання Комітету затверджено.

1. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану (**реєстр. № 9107** від 15.03.2023, н.д. Гетманцев Д.О. та інші)

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану (**реєстр. № 9107-1** від 30.03.2023, н.д. Гетманцев Д.О. та інші)

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Пишний А.Г., Дмитро Олійник, Драганчук Ю.О., Южаніна Н.П., Железняк Я.І., Мотовиловець А.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

1) проекти законів України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану (**реєстр. № 9107** від **15.03.2023**), внесений народним депутатом України Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України, та про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану (**реєстр. № 9107-1** від **30.03.2023**), внесений народним депутатом України Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України, **включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;**

2) проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану (**реєстр. № 9107-1** від **30.03.2023**), внесений народним депутатом

України Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України, **прийняти за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.**

2. Співдоповідачем від Комітету визначити Голову Комітету Гетманцева Д.О.

Голосування: «за» - 23, «проти» - немає, «утримався» - 1.

Прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державне регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків" та деяких інших законодавчих актів України щодо регулювання та нагляду на ринках капіталу та організованих товарних ринках (**реєстр. № 5865** від 26.08.2021, н.д. Гетманцев Д.О. та інші), друге читання. *[Євроінтеграційний]*

Доповідач: перший заступник Голови Комітету Железняк Я.І.

В обговоренні питання взяли участь: Ніколаєнко А.І.

УХВАЛИЛИ:

1. Врахувати у порівняльній таблиці до законопроекту, підготовленого до розгляду в другому читанні, пропозиції та поправки, що були подані відповідно до пункту 4 частини першої статті 15 Закону України "Про комітети Верховної Ради України" та включені до порівняльної таблиці за номерами, зазначеними в абзаці четвертому цього висновку.

2. Підтримати законопроект у редакції, передбаченій порівняльною таблицею, запропонованою до розгляду Комітетом, відповідно до результатів обговорення та голосування на засіданні Комітету, а також з урахуванням техніко-юридичного доопрацювання.

3. Направити законопроект до Головного юридичного управління та Головного управління документального забезпечення Апарату Верховної Ради України для отримання юридичної експертизи та редакційного опрацювання відповідно до частини другої статті 117 Закону України "Про Регламент Верховної Ради України".

4. Після передбаченого пунктом 3 цього висновку опрацювання законопроекту підрозділами Головного управління документального забезпечення та Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України та отримання відповідних висновків, згідно з частиною шостою статті 118 Закону України "Про Регламент Верховної Ради України" підготувати та винести на розгляд Комітету пропозиції (поправки) членів Комітету, підготовлені з урахуванням таких висновків, та повторно розглянути законопроект на засіданні Комітету. (розгорнутий висновок Комітету додається)

Голосування: «за» - 23, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято «одногосно».

3. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи пошкоджене нерухоме майно (**реєстр. № 7632** від 03.08.2022), друге читання.

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Воробей С.І., Железняк Я.І., Южаніна Н.П., Форсюк В.Л., Слобожан О.В., Шемелинець Л.М., Краснолуцький О.В., Василевська-Смаглюк О.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Врахувати у таблиці до другого читання пропозиції **№№ 1, 6, 12-34, 69, 72**, які були подані у відповідності до пункту 4 частини першої статті 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України».

2. Підтримати редакцію законопроекту, запропоновану до розгляду Комітету з урахуванням результатів обговорення та голосування на засіданні Комітету.

3. **Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи пошкоджене нерухоме майно (реєстр. № 7632 від 03.08.2022), прийняти у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.**

3. Доповідачем від Комітету визначити Голову Комітету Гетманцева Д.О. (розгорнутий висновок Комітету додається)

Голосування: «за» - 18, «проти» - немає, «утримався» - 1.

Прийнято.

4. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення зміни до Митного кодексу України щодо запровадження атестації посадових осіб митних органів (**реєстр. № 6490** від 30.12.2021, Кабінет Міністрів України)

Доповідач: Заступник Міністра фінансів України Драганчук Ю.О.

Про проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо запровадження атестації посадових осіб митних органів (**реєстр. № 6490-1** від 18.01.2022, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.)

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Железняк Я.І., Южаніна Н.П., В.Касьян.

УХВАЛИЛИ:

рекомендувати Верховній Раді України:

1. доопрацьований Комітетом проект Закону України про внесення змін до Митного кодексу України щодо встановлення особливостей проходження

служби в митних органах та проведення атестації посадових осіб митних органів, поданий народними депутатами України – членами Комітету, включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;

2. За наслідками розгляду в першому читанні доопрацьований Комітетом проект Закону України про внесення змін до Митного кодексу України щодо встановлення особливостей проходження служби в митних органах та проведення атестації посадових осіб митних органів, прийняти за основу.

3. **Доручити Комітету доопрацювати законопроект про внесення змін до Митного кодексу України щодо встановлення особливостей проходження служби в митних органах та проведення атестації посадових осіб митних органів відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, а також з урахуванням пропозицій і поправок суб'єктів права законодавчої ініціативи, та внести його на розгляд Верховної Ради України у другому читанні.**

Співдоповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити першого заступника Голови Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Железняк Я.І.

Голосування: «за» - 19, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято «одногосно».

Засідання Комітету оголошено закритим.

**Голова Комітету
Секретар засідання**

**Гетманцев Д.О.
Железняк Я.І.**

